

## **AGJENCIA E PARQEVE DHE REKREACIONIT**

Drejtuar: AGRO - KORANI

Procedura e prokurimit/lotit: “E Hapur e Thjeshtuar”

Numri i procedurës: REF-65639-04-11-2023

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Blerje Tapet Bari”

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike: Buletini Nr 34 datë 18 Prill 2023.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. AGRO - KORANI  
Emri i plotë i shoqërisë

L13329801V  
Numri i NIPT-t

Vlera 1 176 100 (një milion e njëqind e shtatëdhjetë e gjashtë mijë e njëqind) lekë pa TVSH

Nuk ka të s'kualifikuar

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë AGRO - KORANI Shpk me adresë: Tiranë Helmes Shtodher Ndërtesë 1 katëshe, pranë urës së Draxhit, se oferta e paraqitur me një vlerë të përgjithshme prej 1 176 100 (një milion e njëqind e shtatëdhjetë e gjashtë mijë e njëqind) lekë pa TVSH./pikët totale të marra [\_\_\_\_\_] është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Agjencisë së Parqeve dhe Rekreacionit me adresë: Rruga Liman Kaba Tiranë me nr kontakti 0697406281 sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet siguri i ofertës suaj dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej (\_\_\_\_\_) siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 "Për prokurimin publik".

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraparak)

PO  JO X

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)\_\_\_\_\_

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës:

PO  JOX

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)\_\_\_\_\_